

TOGETHER FOR AN UNITED EUROPE!
CERV-2022-CITIZENS-TOWN-TT



Funded by European Union



**EGYÜTT
AZ EGYSÉGES
EURÓPÁÉRT!**

GYERGYÓSZÁRHEGY KÖZSÉG
2023. OKTÓBER 12-15.





EGYÜTT AZ EGYSÉGES EURÓPÁÉRT! TOGETHER FOR AN UNITED EUROPE!

A projekt célja, hogy a résztvevő országok együtt gondolkodjanak arról, hogy milyen lépéseket kell tenniük, hogy megalapozzanak egy stabil és biztonságos jövőt településeik számára, figyelembe véve, hogy milyen irányba halad Európa. A helyi értékek feltérképezése, a helyi erősségek kihasználása, a pályázati lehetőségek ismerete, mind-mind elengedhetetlen tényezők egy megalapozott fejlődésnek. Ezek megértésére és jobb megismerésére jött létre ez a projekt, valamint azért, hogy a partnerek egy hosszú távú és többrejtű partnerségi kapcsolatot építsenek ki egymással, amely gyümölcsöző lehet mindannyiuk számára. A projekt hozzájárul az európai polgárság fogalmának jobb megértéséhez, ugyanakkor rávilágít arra, hogy aktívan részt kell vennie mindenkinek a folyamatokban, nem lehet elszigetelődni, aktív szerepet kell vállalni, ahhoz, hogy egy stabil és biztonságos jövőt tudjunk kiépíteni. Közös célokat kell felállítani, amelyek elérése összekövesíti a partnereket és erősíti az összetartozás élményét.

A program eseményére Gyergyószárhegyen került sor és 4 napot foglal magába és úgy van felépítve, hogy változatos és tartalmas programot nyújtson: konferenciák, kerekasztal beszélgetések, viták, előadások, tanulmányi látogatások és kulturális programok. A program lebonyolítása során a szervező település bevonta a releváns, környéken tevékenykedő civil szervezeteket, adott esetben vállalkozókat és a helyi lakosokat. Jelentős számú fiatal önkéntes segítette az események lebonyolítását. Az időpontja 2023. október 12-15 volt.

2023.10.12.

Kerekasztal beszélgetés

Vendégek érkezése és elszállásolása. Közös vacsora és ismerkedés.

A résztvevők megismerkednek egymással és átbeszélik a következő napok programjait. A település bemutatók segítségével minden résztvevő bepillantást nyer az illető település életébe. A Kulturális és történelmi kerekasztal mint nyitóesemény a települések egymás tükörképének bemutatását segíti elő, a hasonlóságok, a „testvériség”, a közös kulturális és történelmi örökség bemutatását, valamint a települések jövőbeni elképzeléseit, terveit.

2023.10.13.

Találkozó, Konferencia, Kerekasztal beszélgetés, Vita, Tapasztalatcsere, Látogatás

A részvételi demokrácia erősítésével az euroszkeptizmus okainak feltárása az ifjúság körében.

Pályázati lehetőségek feltérképezése.

Európa jövőjéről közösen gondolkodnak és hosszú távú irányvonalakat határoznak meg saját településeik számára. Jobban megismerik egymás kultúráját és hagyományait. A minél több korosztály bekapcsolódása nagyban megkönnyítené alapvető célkitűzéseink teljesülését - a tapasztalatcserére alapozott közös jövőépítést, az önkéntesség és az innovatív megoldások erősítését.

Jövönk Európában: hogyan maradjunk meg szülőföldünkön? A kistelepülések elnéptelenedése elleni harc.

A partnerek egy hosszútávú együttműködési szándéknyilatkozatot írnak alá. A delegációk, a lakosság, a helyi/térségi döntéshozók valamint Európai Parlamenti képviselő részvételével vitafórum. EU-túra: Milyen pályázati lehetőségeket kínál az EU.



2023.10.14.

Előadás, Konferencia, Kerekasztal beszélgetés, Bemutató standok, Kézműves foglalkozás, Helyi kulturális értékeink, Hagyományos táncház

Az önkéntesség - fiatalok részvétele a döntéshozásban, a közösség építésében. Beruházási lehetőségek, innovatív energiaforrások. Turisztikai potenciál kihasználása.

Európai, helyi kultúra: kórusok, fúvószenekarok, néptáncsoportok előadása.

A települések saját standdal jelennek meg, a község központjában lesznek felállítva, ez által közvetlenül elérik az embereket - nemcsak a találkozó résztvevői szereznek tudomást a projektről.

A résztvevők közösen gondolkodnak arról, hogy milyen közös együttműködési, beruházási lehetőségek vannak. Az önkéntesség népszerűsítése. A kultúrák, partnerek közti hasonlóságok és különbségek megismerése - foglalkozások, szórólapok, népviselet, ételek segítségével. A fiatalok bevonása az európai uniós folyamatokba. A rendezvénysorozat helyszínei akadálymentesítettek, így bárki hozzáférhet, ezzel is segítve azt, hogy mindenki számára elérhető lehet.

2023.10.15.

Kiértékelő, Eredmények összegzése

Találkozó kiértékelése, eredmények összegzése. Az együttműködés további lépései - folytatás. A szolidaritás, az euroszkepticizmus és a demokráciaépítés kérdéseire adott közös válaszok áttekintése.

Vendégek távozása. A találkozó folyamán szerzett tapasztalatok kiértékelése és összegzése, melynek segítségével elkészül az összegző füzet és a DVD. A hosszú távú együttműködés módozatainak átbeszélése. Többrétű partnerségi kapcsolatok kialakítása. A találkozó eredményeinek, következtetéseinek széles körű terjesztése mindenik településen.



DINAMIKUS VIDÉKI TÉRSÉGEK ÉS MINŐSÉGI MEZŐGAZDASÁGI TERMÉKEK

A népesség növekedése és az étkezési szokások változása miatt a világ élelmiszer-termelésének 2050-re meg kell kétszereződnie. Az ágazatnak ugyanakkor szembe kell néznie azokkal a nehézségekkel, amelyeket az éghajlatváltozás okoz a biológiai sokféleség, valamint a talaj- és a vízminőség tekintetében, továbbá a világpiaci követelményeinek is meg kell felelnie.

Az EU agrárpolitikája jelentős változásokon ment át az utóbbi évtizedekben, éppen azért, hogy segítse a mezőgazdasági termelőket a kihívások leküzdésében, és hogy meg tudjon felelni az emberek hozzáállásában és elvárásaiban tapasztalható változásoknak. Az EU agrárpolitikája a szakterületek széles körét öleli fel, kezdve az élelmiszerek minőségétől és nyomonkövethetőségétől a kereskedelmen át egészen az európai uniós mezőgazdasági termékek promóciójáig. Az EU pénzügyileg támogatja mezőgazdasági termelőit, egyúttal fenntartható és környezetbarát módszerek alkalmazására ösztönzi őket, emellett pedig a vidéki területek fejlesztésébe is beruház.

Az élelmiszerek és a mezőgazdaság területén a szakpolitikai döntéshozatal, annak végrehajtása, felügyelete és értékelése az uniós intézmények együttműködésével valósul meg. A tagállami és helyi hatóságok végrehajtják az uniós szinten elfogadott jogszabályokat. A tagállamok az uniós szinten megállapított szabályokkal összhangban részesülnek az uniós költségvetésben e célra elkülönített forrásokból. Az EU a jogszabályok alkalmazásának módját és eredményességét is figyelemmel követi, és koordinálja a módosításokat.

A mezőgazdasághoz és az élelmiszer-termeléshez kapcsolódó ágazatok és szolgáltatások több mint 44 millió munkahelyet biztosítanak az EU-ban – ezen belül a mezőgazdasági ágazat egymaga 20 millió embernek ad rendszeres munkát. Változatos éghajlatának, termékeny talajának, az uniós mezőgazdasági termelők szaktudásának és termékei minőségének köszönhetően az EU világszinten élen jár a mezőgazdasági termékek termelésében és exportálásában.



Közös agrárpolitika

A közös agrárpolitika (KAP) az élelmiszerekről, a környezetről és a vidékről szól.

A KAP partnerség a társadalom és a mezőgazdaság között, amely gondoskodik arról, hogy elegendő mennyiségű élelmiszer álljon rendelkezésre, a termelők méltányos jövedelemben részesüljenek, a vidéki térségek pedig dinamikusan működjenek és fejlődjenek.



Partnerek:

Gyergyószárhegy Község Önkormányzata – Romania

Nagybajom Város Önkormányzata– Hungary

Municipality of Vecses Town – Hungary

Gmina Pieszyce – Poland

Stadt Schortens – Germany

Kanizza Circle Art Workshop – Serbia

Zdruzenie Velké Kapusany a okolie – Slovakia

Grad Djurdjevac – Croatia

Matraderecske Község – Hungary

Jászszentlászló Község Önkormányzata – Hungary

Administration communale de Trois-Ponts - Belgium